בקשה לעזרה

אנו מבקשים לעצור ולמנוע את הפרת זכויות האדם של אזרחית ישראל, ד"ר איזבלה בלפר, בת 69, אמא לשתי בנות וסבתא לארבע נכדים.  ד"ר בלפר שירתה את הציבור כרופאת עיניים למשך 35 שנה במוסקבה ו-12 שנים נוספות בישראל.  אין לה עבר פלילי והיא אזרחית טובה שתמיד עזרת לאנשים, גם מעבר לשעות העבודה שלה כרופאה.  

בסוף דצמבר 2007, היא הורשאה בבית משפט בתל אביב על "חטיפה" של ילדה שהיתה תחת השגחתה של אמה של הילדה, בתה בת ה-31, של איזבלה.  היא נשפטה לשש שנים מאסר ועוד שנה וחצי נוספות על תנאי.
 אם פסק הדין הזה אכן יצא לפועל, הוא יהווה פסק דין מוות לד"ר בלפר, שכבר עברה אירוע מוחי לפני חצי שנה. 

פסק הדין הזה הוא תקדימי ואבסורדי מכמה סיבות:  א) ד"ר בלפר לא היתה מסוגלת "לחטוף" את נכדתה כיוון שהילדה היתה תחת השגחת האם. הילדה החטופה, לילך בלפר-רותם, עזבה את ישראל באופן חוקי ביחד עם אמה, מרינה בלפר.  איזבלה, כאם וסבתא, בהחלט עזרה אך לא "ביצעה את הפשע".  היא עזרה לטפל בילדה החולה ונתנה עזרה כספית, דאגה לאוכל ועשתה ככל יכולתה כסבתא.  לא היה לה שום תפקיד מרכזי במקרה הנ"ל.  היא לא החליטה החלטות ולא היתה לה שום שליטה על מעשיה של בתה הבוגרת.
ב)  המקרה הזה הוא תקדים היסטורי בתולדות המשפט במדינות דמוקרטיות שבו בעצם שופטים ומאשימים בת ערובה, כיוון שהנאשם האמיתי, האמא של לילך, לא בהשג יד.  

מערכת המשפט שמה את ידה על הסבתא מהרגע שחזרה לישראל על מנת לטפל באמה, בת ה-94, ההולכת ומתעוורת.  ד"ר בלפר שימשה כבת ערובה כדי להחזיר לארץ את מרינה ולילך, ובכל מחיר (הדבר מצוין בפסק הדין – "המפתח לכלאה נמצא בידה של בתה").  

המחיר ברור – החופש ובריאותה הרופפת של אישה זקנה.

הרבה פרטים בקשר למהלכים הללו מזעזעים.  ההנחה שאדם חף מפשע עד שמוכח שהוא אשם לא כובדה.  בית המשפט התעלם מכל ההסברים ההגיונים של אמי בקשר למעורבות שלה במקרה.  השופט התבסס על עובדות שלא נמצאו להם הוכחות אשר סופקו על ידי התביעה.  במקרה הזה, ההתנהגות הטבעית של הסבתא, אמא שלי, תורגמו בצורה מלאכותית ל"ביצוע פשע".  

אין חוק כזה שמאפשר להאשים סבתא כאשר הנכדה שלה עברה לארץ אחרת או נמצאת בחזקת אמה.  בעצם, השופט, על דעת עצמו, שינה את החוק ויצר בכך תקדים.  אם התקדים הזה יקבל את תמיכתו של בית המשפט העליון, ההחלטה שזאת תשפיע על הרבה מאד נשים מבוגרות במדינות שונות ובהן ישראל.  מכאן ואילך יהיה חוקי להעניש באופן חמור הורים זקנים שהיו מעורבים בצורה עקיפה בפעולה כלשהי של ילדיהם הבוגרים.  זה מצב טבעי שאישה שהיא קורבן לאלימות  מצד בעלה, מחליטה לברוח עם הילד שלה.  למי היא תפנה לעזרה?  ברוב המקרים היא תלך לאמה, הסבתא של ילדיה.
במצבים כאלה, סבתא לא תמיד מתנהגת בצורה הגיונית והרגשות לעזור לילדיה מתחזקים עד מאד.  כל רצונה הוא להצליח בתפקידה הטבעי שלה, כאם.  

לסיום, פסק הדין הזה הוא אכזרי ושגוי בבסיסו.   הוא חסר פרופורציה ביחס לפשע או לפשעים דומים.  להלן, מספר דוגמאות מהעבר:  לפני שנתיים, אמא מאוקרינה ברחה עם ילדה לישראל לאחר שהוציאה אותה מידי בעלה.  היא נידונה ל 30 שעות עבודה למען הציבור.  (פרטים נוספים על המקרה הזה אפשר לקבל מעו"ד מיכאל ירוני).

בשנת 2001, שני ערבים, משתפי פעולה, נחטפו ע"י שמואל הקשוטה, בן ה-50, ונמכרו לרשות הפלסטינית בעבור 5,000 שקל חדש.  השופט עודד מודריק, (ששפט בצורה אכזרית גם את איזבלה בלפר, 69), פסק לו  שלוש וחצי שנות מאסר.  שני המקרים הנ"ל הם דוגמא לחוסר צדק מוחלט.                                           
אפילו אם ה"סיוע לחטיפת הילדה" היה מוכח, לשבת 12 חודשים במעצר בית ו 5 שנים תחת לחץ של חקירות והפרדה בין ילדיה ונכדיה, ובמצב בריאותי ירוד, לא מגיע לאישה זקנה, שרק רצתה למלא את תפקידה כאמא  - לקבל עונש כה אכזרי.                                                                                                               

איזבלה היא לא פושעת.  היא אשה ישרה בעלת לב חם, שהצילה את מאור עיניהם של הרבה מאד אנשים.      מגיע לה להזדקן בכבוד ולהיות אדם חופשי.

אנא, עצרו את הפגיעה בזכויות האדם והנשים!!!                                                                              
