ЗАЩИТЫ И СПРАВЕДЛИВОСТИ
Мы убедительно просим Вас остановить вопиющее нарушение гражданских прав и достоинства Израильской гражданки Доктора Изабеллы Бельфер, женщины 69-лет, матери двух дочерей и бабушки четырёх внуков. Она добросовестно проработала глазным врачём более 35 лет в Москве и более 12 лет в Израиле. Она никогда не имела никаких нарушений закона, имела aбсалютно безупречную репутацию и всегда характеризовалась только с великолепной стороны всеми кто только имел счастье её знать.

Она была несправедливо осуждена за "похищение собственной внучки", в то время когда девочка находилась под непосредственным опекунством и присмотром своей собственной мамы, 31 летней дочери Изабеллы.

Тем не менее она была жестоко осуждена на 6 (!) лет тюрьмы и ещё дополнительно 1,5 года условно, Тель-Авивским Окружным Судом,  24 Декабря 2007 года. Если этот приговор не будет отменён, он определённо убьёт её (полгода назад у Изабеллы Бельфер уже был инсульт)
Это абсолютно абсурдное дело со всех точек зрения.
Она ни каким образом не могла похитить свою внучку так как "похищенный" ребёнок сопровождался её непосредственным родителем. Марина Бельфер полностью отвечала за девочку. Кроме того, "похищенная" девочка была официально вывезена с разрешения Израильского суда под полной ответственностью своей собственной мамы.

Изабелла Бельфер действительно помогала, а не совершала преступление.

Она помогала заботиться о тяжело больной астмой девочке и обеспечивать материально ее лечение и питание. Она не была инициатором никаких криминальных действий, относящихся к вывозу её внучки. Она не принимала ни каких решений. Она не могла контролировать или переубедить свою взрослую дочь.
С другой стороны это дело начинает новую эру в истории законов демократических стран, эру заложников. Только потому что главное виновное лицо, мать Лилях не доступна для суда, суд обвиняет бабушку. С момента её возврата на территорию Израиля (Изабелла, ведомая своим дочерним долгом, вернулась два года назад, чтобы ухаживать за своей 94 летней, почти слепой мамой; так что этот бессердечный вердикт может убить сразу двух пожилых женщин.) oна была использована и до сих пор используется как заложница с целью заманить Марину и Лилях любой ценой в Израиль. Так даже написано в приговоре, что ключи от тюрьмы Изабеллы Бельфер находятся в руках Марины. А цена здесь  - свобода; здоровье и жизнь пожилой женщины.

Многие детали этого процесса потрясают. Презумция невиновности вообще не была принята во внимание. Любые разумные обьяснения поступков Изабеллы были проигнорированны. Судья использовал недоказанные факты, приведенные прокуратурой для вынесения своего решения. В этом деле её не криминальное  поведение как бабушки переворачивались в "преступные действия".
Нет такого закона который мог бы быть использован для обвинения бабушки, когда ребенок был вывезен из страны и удерживается своим собственнум родителем. Тем не менее судья самолично изменил букву закона, создавая прецедент. Если этот прецедент будет утвржден в Верховном Суде Израиля, он получит силу закона и затронет многих пожилых женщин во многих странх, включая Израиль. С этого момента суд может абсолютно легально наказывать пожилых родителей, косвено причастных к поступкам их взрослых детей, для оказания на тех давления, В любой стране мира может наблюдаться эта типичная ситуация, когда женщина становится жертвой распоясывавшегося мужа и принимает единственно для неё кажещееся правильным в данный момент решение  - бежать вместе с детьми. К кому бегут такие женщины? Естественно, к своим собственным мамам, бабушкам своих детей. И обычно бабушки не думают о законах, а только стараются помочь своей дочери ,чем только можно, выполняя свой материнский долг. Имея этот жестокий приговор как прецедент, тюрьмы будут заполняться бедными старыми женщинами, каждый раз, когда суд не сможет достать и обвинить непосредственного нарушителя.
Наконец, этот приговор не только удивительно жесток, но ещё выходит далеко за пределы существующих наказаний за подобные поступки. Для премера:

1. Два года назад мать убежала со своим ребенком из Украины в Израиль, забрав его из-под отцовского опекунства. Она получила в накaзание 30 часов (!) oбщественных работ (этот и другие факты были предоставленны в суде адвакатом Изабеллы Бельфер, Михаилом Ярони).

2. В 2001 году два араба коллаборциониста были похищены жителем Хулона Шмуелем Акшотехом, 50 лет, и проданы Палестинским властям за 5000 шекелей. Тот же судья Одед Мудрик, который был столь непоколебим в деле Изабеллы Бельфер, присудил ему 3,5 лет тюрьмы. Это пример ясно показывает двойной подход и несправедливость по отношению к Изабеллe Бельфер.
Изабелла Бельфер УЖЕ понесла наказание - страдая в России, потеряв любимого внука в автомобильной катастрофе, проведя 12 месяцев под домашним арестом, 2.5 года под страшным давлением на допросах и судебных заседаниях, разлученная со своими детьми.. Все это уже было более чем достаточным наказанием для пожилой женщины, котораыа просто пыталась быть хорошей матерью и хороше дочерью.

Изабелла действительно не преступница. Она добрый и честный человек. Она была инициатором семейной алии в Израиль где она, уже в 52-летнем возрасте, сумела получить все врачебные лицензии и отработала 12 лет офтальмологом, после 35 лет работы в Москве, спасая и глаза и жизни. Она - щедрый друг, заботливая мать и преданная дочь. Она заслуживает уважаемую старость, милосердие и сострадание.
Мы призывеам Вас положить конец нарушениям гражданских, женских и человеческих прав Изабеллы Бельфер! Если невозможно отменить несправедливое осуждение, хота бы приговор должен быть анулирован. Мы требуем спасти и сохранить свободу и жизнь Изабеллы Бельфер!
