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הנדון:  בקשה לחנינה בעבור ד"ר איזבלה בלפר
כבוד הנשיא, 
הנני פונה אליך באופן אישי בבקשה דחופה לחון את ד"ר (Ph.D.) איזבלה בלפר, בת 69, רופאת עיניים,  אם לשתיים וסבתא לארבעה נכדים.  ד"ר בלפר עולה מרוסיה, ללא עבר פלילי, אזרחית טובה שתמיד הושיטה עזרה לאנשים, גם מעבר לשעות העבודה שלה כרופאה.
בסוף דצמבר 2007, היא הורשעה בבית המשפט בתל אביב בגין סיוע ל "חטיפה" של נכדתה מהארץ לחו"ל.  הנכדה, לילך,  הייתה תחת השגחתה של האם, מרינה,בת 37 , בתה של ד"ר בלפר.  לד"ר בלפר לא היה יד בהכרעות במקרה הנ"ל.  היא לא החליטה החלטות ולא הייתה לה שליטה על מעשיה של בתה הבוגרת. 
לכל היותר אפשר להתייחס לבלה כמו לאימא יהודיה הנאמנה לבתה המאוימת והמפוחדת, לבת שעשתה מהלכים לא כשרים מבחינת החוק. אבל זה בשום אופן לא אומר שהורים אחראים למעשיהם של ילדיהם המבוגרים או במיוחד שעליהם לשאת בעונש שאינו מגיע להם באופן ישיר.
היא עזרה לטפל בילדה החולה ונתנה עזרה כספית לבתה ולנכדתה, דאגה לאוכל ועשתה ככל יכולתה כסבתא בלבד.  
מכיוון שהאם של הילדה לא נמצאת בארץ, בית המשפט תבע את הסבתא והיא נשפטה לשש שנים מאסר ועוד שנה וחצי נוספות על תנאי.  פסק דין אכזרי וחסר כל פרופורציה ביחס למעשה, אשר מקומם את רבים מאזרחי המדינה.
אם פסק הדין הזה אכן יצא לפועל, הוא יהווה פסק דין מוות לד"ר בלפר, שכבר עברה אירוע מוחי לפני כשנה וחצי ולפני כשבוע אושפזה בבית חולים בשל אותה אבחנה .  
מאז שהיא חזרה לישראל על מנת לטפל באימה בת ה-94 ההולכת ומאבדת ראייתה, נעשתה ד"ר בלפר למעשה לבת ערובה בידי מערכת המשפט בארץ. התביעה ובית המשפט משתמשים בה על מנת להחזיר לארץ את מרינה ולילך, וזאת בכל מחיר אפשרי (הדבר אפילו צויין בפסק הדין – "המפתח לכלאה נמצא בידה של בתה").  
ד"ר איזבלה בלפר כבר נענשה – היא סבלה לא מעט ברוסיה, היא איבדה נכד בתאונת דרכים בארץ, ועכשיו, היא נמצאת שנתיים תחת לחצים של חקירות ובתי משפט ובמשך 12 החודשים האחרונים היא נמצאת במעצר בית.  איננה יכולה לראות את נכדיה ובני משפחתה.  כמה עוד ניתן להתעלל באישה מבוגרת – אמא, סבתא ובת המטפלת באמה בת ה-94?
ד"ר איזבלה בלפר היא לא פושעת.  היא אישה ישרה וטובה. בגיל 52  היא יזמה את העלייה של משפחתה לארץ ,  דאגה לקבל את כל הניירות והרישיונות הנכונים, ועבדה כרופאת עיניים 12 שנים. היא הצילה הרבה מאד עיניים והחזירה אור לחייהם של אנשים רבים. 

בשנה הקרובה ימלאו לה 70 שנה.  היא לא בקו הבריאות, עברה ניתוח בעיניה וכבר פעמיים שבץ קל ומקומה הוא בביתה שלה – על מנת שתסיים את חייה בבריאות, בשלווה ובכבוד הראוי לה.
בגלל לילה המתקדם הדרך הראויה לסיים הפרשה היא לא במסדרונות המשפט אך בידיך כנשיא המדינה בעל רשות וסמכות למעשה רחמנות ההולם את הנסיבות והעניין הציבורי.   
לכן, הנני מבקש ממך להפעיל את סמכותך ולחון אותה מתוך חסד ורחמים.
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